



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Centro de Referência em Formação
e em Educação a Distância

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo, instituição criada pela lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do edital nº 59/2024 – Oferta de Vagas para o Curso Técnico em Administração na Modalidade a Distância, conforme descrito abaixo, e mantendo inalterados os demais itens do edital.

No quadro 3 do item 4.3. Quadro de vagas Curso Técnico em Administração Retirar o polo UAB Município de Nova Venécia e incluir o polo UAB Iúna do quadro de vagas do edital, conforme a errata divulgada na [chamada pública](#) para adesão de polos para oferta de cursos a distância em rede.

Onde lê-se:

<i>POLO UAB - MUNICÍPIO DE NOVA VENÉCIA</i>		
DESCRIÇÃO DA VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	028	20
AÇÕES AFIRMATIVAS 1 (AA1)		
Ação afirmativa 1 (AA1) - PPI	029	7
Ação afirmativa 1 (AA1) - Q	030	1
Ação afirmativa 1 (AA1) - PCD	031	1
Ação afirmativa 1 (AA1) - EP	032	1
AÇÕES AFIRMATIVAS 2 (AA2)		
Ação Afirmativa 2 (AA2) - PPI	033	7
Ação Afirmativa 2 (AA2) - Q	034	1
Ação Afirmativa 2 (AA2) - PCD	035	1
Ação Afirmativa 2 (AA2) - EP	036	1
TOTAL DE VAGAS		40

Leia-se:

<i>POLO UAB - MUNICÍPIO DE IÚNA</i>		
DESCRIÇÃO DA VAGA	CÓDIGO DE VAGA	QUANTIDADE
Ampla Concorrência (AC)	028	20
AÇÕES AFIRMATIVAS 1 (AA1)		
Ação afirmativa 1 (AA1) - PPI	029	7

Ação afirmativa 1 (AA1) - Q	030	1
Ação afirmativa 1 (AA1) - PCD	031	1
Ação afirmativa 1 (AA1) - EP	032	1
AÇÕES AFIRMATIVAS 2 (AA2)		
Ação Afirmativa 2 (AA2) - PPI	033	7
Ação Afirmativa 2 (AA2) - Q	034	1
Ação Afirmativa 2 (AA2) - PCD	035	1
Ação Afirmativa 2 (AA2) - EP	036	1
	TOTAL DE VAGAS	40

Vitória – ES, 05 de junho de 2024.

Jadir José Pela - Reitor